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IMPORTANTE VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES

DIMANCHE 12 NOVEMBRE 2017 à 10h 30 et à 14h15

Catalogue consultable sur 
www.interencheres.com et Drouot-live

L’ENTIER MOBILIER DU CHATEAU DE C. APPARTENANT A M. 
ET MME G. CAUSE DEPART - SUCCESSION L. ET M. ET A DIVERS

A 10H30

OR ET BIJOUX
Bague saphir - Bijoux de charme Napoléon III

Expositions publiques : 
Jeudi 9 novembre de 15h à 18h30

Venderdi 10 novembre de 10h à 12h30 
et de 14h30 à 18h30

Samedi 11 novembre de 9h à 11h



189
UNE PIECE OR 40 Francs 
Napoléon Ier - 1812 Atelier A
300/400

190
DEUX PIECES OR 40 Francs 
Napoléon Ier - 1811, Atelier A
600/800

191
UNE PIECE OR 40 Francs Charles X - 
1830, Atelier A
300/400

192
UNE PIECE OR 40 Francs 
Louis Philippe - 1834, Atelier A
300/400

193
REUNION DE DEUX PIECES OR 
20 Francs Napoléon Ier - 1881, Atelier A 
et 1812, Atelier A  
(usures)
350/400

194
UNE PIECE OR 20 Francs 
Charles X - 1825, Atelier A
150/200

195
UNE PIECE OR 20 Dollars - 1924
800/1 000

196
UNE PIECE OR 20 Dollars - 1896
800/1 000

197
UNE PIECE OR 20 Dollars - 1895
800/1000

198
REUNION DE DEUX PIECES OR 
20 Dollars - 1891 et 1894 
(usures)
1 500/1 600

199
IRAN 1971, à l’effigie du SHAH 
Une pièce or 
Poids 38 gr, diam. 3,5 cm
500/700

LINGOTS - PIÈCES D’OR - BIJOUX ANCIENS ET MODERNES
200
IRAN 1971 
Une pièce or 
Poids : 8 gr, diam. 2,3 cm 
Et une pièce IRAN en argent à l’effigie 
du SHAH
150/200

201
REUNION DE DEUX PIECES OR 
10 Francs Napoléon III - 1864, 1856
300/400

202
REUNION DE TROIS PIECES OR 
20 Francs - 1848, 1849 (2)
300/500

203
REUNION DE HUIT PIECES OR 
20 Francs - 1874, 1875, 1876, 1893, 
1895, 1896 et 1898 (2)
1 000/1 200

204
REUNION DE NEUF PIECES OR 
20 Francs Troisième République - 1874, 
1875 (3), 1878, 1893 (2), 1896
1 100/1 200

205
REUNION DE DIX PIECES OR 
20 Francs - 1876 (2), 1878, 1889, 1890, 
1894, 1897 (2), 1896
1 200/1 500

206
REUNION DE DIX PIECES OR 
20 Francs - 1850 (2), 1851 (8)
1 200/1 500

207
REUNION DE SEPT PIECES OR 
20 Francs Napoléon III - 1852 (8), 1854 
(2) 
(usures)
800/1000

208
REUNION DE DOUZE PIECES OR 
20 Francs Suisse - 1914, 1916, 1922, 
1927, 1933 (2), 1935 (2), 1947 (2)

217

218

199
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1 500/1 600
209
REUNION DE TROIS PIECES OR 
Souverain : 
- Victoria 1893 (montée en broche); 
- Georges V 1911 (montée en médaille); 
- Victorio Emmanuel II Italie 1865
200/300

210
REUNION DE QUATRE PIECES OR 
20 Francs Troisième République - 
1873 (2), 1889, 1908
500/600

211
REUNION DE TROIS PIECES OR 
20 Francs Napoléon III - 1854 (2), 1857

400/500
212
REUNION DE DEUX PIECES OR 
20 Francs Léopold II - 1871, 1877
250/300

213
REUNION DE ONZE PIECES OR 
Souverain Edouard VII - 1902, 1903 (3), 
1904 (2), 1905, 1906, 1907
1 200/1 500

214
REUNION DE ONZE PIECES OR 
Souverain dont : 
- neuf Georges V - 1912, 1913 (2), 
1915 (4), 1919, 1929; 
- deux Victoria - 1900, 1901
1 200/1 500

215
REUNION DE DIX PIECES OR 
Souverain Georges V - 1915 (6), 
1918 (4)
1 200/1 500

216
REUNION DE DIX PIECES OR 
Souverain Victoria - 1893, 1894, 
1895 (2), 1899 (4), 1900 (2)
1 200/1 500

217
UN LINGOT OR 
Poids brut : 999,8 gr 
Titre d’or : 996,0  
Or fin : 995,8 
N°88727 - Bulletin Caplain Saint André 
Paris du  28 avril 1965
30 000/32 000

2

226

220

230

219

228
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218
UN LINGOT OR 
Poids brut :999,9 gr - Titre d’or : 996,0  
Or fin : 995,9 
N°88728 - Bulletin Caplain Saint André 
Paris du 28 Avril 1965
30 000/32 000

219
BRACELET CHAINE composé de cinq 
maillons en forme de nœuds plats en ors 
jaune et vert. 
Poids : 54 gr
1 000/1 200

220
BAGUE ornée d’un brillant entre deux 
motifs pavés de brillants et de rubis 
calibrés. Monture en or gris. 
Poids du brillant : 2 ct environ 
Poids : 5,8 gr
3 000/4 000

221
BRACELET RUBAN triple chaine 
gourmette en or jaune orné d’un cube 
en pendeloque serti de demi  perles 
(Accidents et manques) 
Poids : 25,5 gr
500/600

222
COLLIER DE PERLES de culture en 
chute. Fermoir olive en or gris. 
Poids : 10,4 gr
30/50

223
BRACELET CHAINE ancienne 
en deux ors 
(petits accidents) 
Poids : 27,8 gr
500/600

224
BRACELET orné de 6 cabochons 
piriformes d’œil de tigre. 
Monture en or jaune 9K. 
Poids brut : 40,9 gr
200/300

225
BROCHE en forme d’orchidée en or 
jaune ornée d’une perle de culture.
Poids : 7,9 gr
150/200

226
CLIP en forme de drapé en or jaune et 
lignes de brillants sur platine.
Poids : 13,3 gr
300/500

227
LOT DE DEUX BROCHES anciennes 
ornées d’un brillant au centre d’un motif 
rond pavé de diamants taillés en roses. 
Montures en or et argent.  
Vers 1880. 
Poids : 17,1 gr
200/300

228
BROCHE ANCIENNE carrée polylobée 
en or jaune émaillée de filets noirs et 
ornée de perles et de diamants.  Epoque 
Napoléon III. (Mod.) 
Poids : 17,4 gr
400/600

229
PENDENTIF MEDAILLON ouvrant 
en or jaune émaillé de filets noirs dans 
un cadre à trois pampilles. Epoque XIXe. 
Avec une chaine en or plus récente. 
Poids brut total : 25,1 gr
500/600

230
MONTRE DE POCHE à double boitier 
en or jaune à décor de rosaces émaillées. 
Le boitier extérieur réversible pour la 
protection du verre. 
Mouvement mécanique, échappement à 
cylindre et remontage à clé. 
Poids brut : 36 gr 
Avec une chaine de montre en or ornée 
d’une médaille et munie de deux clés. 
Poids brut : 22,2 gr
600/800

231
LOT DE DIVERS BIJOUX 
en or jaune : 
- Trois chaines de cou, 
- Un bracelet chaine gourmette et un 
bracelet ruban (Acc.), 
- Deux alliances gravées, 
- Une paire de boutons de manchettes, 
- Une médaille, 
- Une broche barrette ornée de demi-
perles. 
Poids total : 82,7 gr
1 500/1 800

232
PENDENTIF carré en or jaune 9K orné 
de 12 émeraudes dont 7 en pendeloques 
et d’un saphir sous la bélière. 
Poids : 12,6 gr
200/300

233
PENDENTIF MEDAILLON ouvrant 
ovale en onyx et monture en or jaune.
Poids brut : 9,6 gr
80/120

234
COLLIER de boules d’or choker 
(accidents) 
Poids : 21 gr
400/500

235
COLLIER de 128 perles de culture, 
fermoir or avec chainettes. 
Poids : 70 gr
400/500

236
BAGUE ornée d’un saphir ovale entre 
deux diamants taillés en triangles. 
Monture en or gris. Poids du saphir : 
9,40 ct 
Accompagnée d’un certificat GRS 
stipulant : Origine Sri Lanka, sans 
indication de modification thermique. 
Poids : 6,2 gr
3 000/5 000

237
BROCHE RUBAN noué des années 
1920 ajourée de lignes de brillants et 
diamants 8/8. Monture en or et platine. 
Poids : 13,7 gr
500/800
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ORDRES D’ACHAT - ENCHERES PAR TELEPHONE
Les ordres d’achat et les demandes d’enchères par téléphone doivent nous parvenir par écrit et, au plus tard la veille de la vente. Il convient de nous 
fournir obligatoirement un relevé d’identité bancaire, une pièce d’identité et de nous donner les éléments relatifs à votre carte bancaire.
Toute enchère sera considérée comme un engagement irrévocable d’achat.
Si vous êtes adjudicataire, vous autorisez le commissaire-priseur, à utiliser vos informations de carte de crédit pour procéder au paiement, partiel ou 
total, de vos acquisitions, frais compris.
Les ordres d’achat et enchères par téléphone étant de simples facilités, ne peuvent engager, à quelque titre que ce soit, la responsabilité des commissaires-
priseurs, en cas d’inexécution ou de mauvaise exécution.

CONDITIONS DE VENTE
La vente est faite au comptant.
Les acquéreurs paieront en sus des enchères, par lot : 18% TTC (sous réserve de modification du taux de TVA). Le plus offrant et dernier enchérisseur 
sera déclaré adjudicataire. En cas de paiement par chèque ou virement, le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement. 
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité des commissaires-priseurs, sous réserve des rectifications annon-
cées au moment de la présentation du lot et inscrites au procès-verbal de la vente. Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre 
compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée, notamment pour les restaurations 
d’usage et les petits accidents.
Le rentoilage, le parquetage ou le doublage constituant des mesures conservatoires, et non des vices, ne seront pas systématiquement signalés.
Les dimensions sont données à titre indicatif.
En cas de double enchère effective, reconnue par les commissaires-priseurs, l’objet sera remis en vente, tous les amateurs pouvant concourir à cette 
deuxième mise aux enchères.
Dès l’adjudication prononcée, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’acquéreur. Il est lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, et les com-
missaires-priseurs déclinent toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir, et ce, dès l’adjudication prononcée. Le magasinage 
n’entraine d’aucune façon la responsabilité des commissaires-priseurs à quelque titre que ce soit. Les frais de magasinage sont à la charge de l’acquéreur.
La vente est faite dans l’ordre du catalogue, toutefois les commissaires-priseurs ou l’expert se réservent le droit de changer cet ordre, selon les nécessités
de la vente.
Fichier central des impayés : Les informations recueillies sur les formulaires d’enregistrement sont obligatoires pour participer à la vente puis pour la 
prise en compte et la gestion de l’adjudication.
Vous pouvez connaître et faire rectifier les données vous concernant, ou vous opposer pour motif légitime à leur traitement ultérieur, en adressant une 
demande écrite accompagnée d’une copie de votre pièce d’identité à l’opérateur de vente par courrier ou par email.
L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Commissaires priseurs auprès duquel les incidents de 
paiement sont susceptibles d’inscription.
Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du SYMEV, 15 rue Fressinet 
75016 Paris.
Exportation après la vente : La TVA collectée au titre des frais de vente ou celle collectée au titre d’une importation temporaire du lot peut être rem-
boursée à l’adjudicataire dans les délais légaux sur présentation des documents qui justifient l’exportation du lot acheté.
Expédition : La SARL Bayeux Enchères n’est pas responsable de la charge des transports après la vente. Si elle peut s’en occuper à titre exceptionnel, 
sa responsabilité ne pourra être mise en cause en cas de perte, vol ou accident, à quelque titre que ce soit. En cas de demande d’expédition de paquet, 
l’emballage sera facturé, et l’adjudicataire devra adresser une demande écrite à Bayeux Enchères en indiquant les modalités de transport (poste, recom-
mandé, colissimo R1, R2, transport privé…) et en la dégageant de toute responsabilité quant aux dommages qui pourraient arriver.

EXPERT
M. Marc BOUTEMY 1 rue Rossini - 75009 PARIS - 01.48.00.95.85 - boutemy.expert@orange.fr  
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HOTEL DES VENTES DE BAYEUX

Dimanche 10 décembre 2017 à 14h15
LES ARTISTES NORMANDS

(L’entière collection de M. et Mme G, et succession S.)

  

PROCHAINES VENTES

IMPORTANTS TABLEAUX 
par E.BOUDIN, C.CORTES, E.L.GARRIDO, A.HAMBOURG, A.LEMAITRE, R.LEFRANC, 

G.MOTELEY, S.LE PIPPRE, J.L.RAME… SCULPTURES par R.BIGOT, G.LEFEVRE…

Dimanche 17 décembre 2017 à 14h15
(Suite du château de C et à divers)

Guillaume FOUACE (1837-1895) de 2 œuvres Edouard CORTÈS (1882-1969)

M. Eric LEFEVRE 06.81.83.25.45 - eric.lefevre-expert@orange.fr

TABLEAUX XVIIIe ET XIXe

BIJOUX - MODE
ARGENTERIE ANCIENNE

AUTOGRAPHES
 INSTRUMENTS DE MUSIQUE

OBJETS SCIENTIFIQUES
ARMES ANCIENNES 

MOBILIER XVIIIe ET XIXe

Mode dont Hermes, (11 carrés et étoles) 
Vuitton. Etc.

Renseignements :
 Tél. : 02.31.92.04.47

bayeuxencheres@orange.fr Objets d’art XVIIIe et XIXe

Planétaire équatorial de 
H. de La Fresnaye


